

# 入室偷手机，连机主微信钱包也不放过 贪心窃贼加机主好友露行踪

本报八所5月17日电 (记者徐一豪 特约记者高智)东方男子符某伙同他人入室盗窃，扛走一个保险柜后，发现偷来的手机微信钱包里还有30元零钱，于是忍不住加机主为微信好友并以红包形式转走交话费，不料此举竟成为警方破案的重要线索。

据悉，符某是东方市大田镇人，20多岁。今年4月的一天，符某伙同另外两名男子(在逃)来到八所镇某公司宿舍，经踩点发现工人全部外出后，撬开窗户爬进室内，盗得手机一部、现金2000元。随后，3人里应外合，又从另外一间房内搬走保险柜一台。

据办案民警介绍，被盗保险柜内有现金4万元、民国时期银元“袁大头”45枚、收藏的石头两块、公司营业执照及其他证件等。接到报案后，警方迅速展开侦查。侦查期间，民警发现机主被盗手机内的微信钱包零钱被转移，遂据此循线侦查，并通过技术手段锁定犯罪嫌疑人符某。

4月22日，符某在大田镇被警方抓获。经审讯，符某供述了其伙同另外两人入室盗窃的犯罪事实。目前，符某因涉嫌盗窃已被东方市公安局依法刑事拘留。在逃两名嫌犯警方正在继续追捕中。

## 海口工商查获一批涉假名酒

本报海口5月17日讯 (记者宗兆宣 通讯员王英超)在省工商局的指导下，海口市工商局日前组织四个区工商局，对海口市20家烟酒商行进行突击检查，工商人员当场暂扣涉嫌假冒注册商标茅台酒22瓶、五粮液13瓶、剑南春9瓶、泸州老窖32瓶、海之蓝10瓶、天之蓝3瓶。

工商部门此次专项检查以烟酒商行为重点检查对象。工商执法人员在海口龙昆南路等多路段对街头烟酒商行类进行严查，同时对经营者的进货单据进行督导检查。

## 国际旅游岛讲坛 5月21日讲座预告

时间：5月21日上午9:00~11:30

主讲人：黄德宽(安徽省文史研究馆馆长，兼任中国文字学会会长、教育部中文学科教学指导委员会副主任委员、教育部社会科学委员会语言文学学部委员、国家社会科学基金评审委员会委员)

讲座主题：汉字的文化魅力  
讲座地点：海口市国兴大道省图书馆1楼培训教室(数字阅览室对面)  
讲坛办电话：65335787

公益讲座 免费听讲  
(不需要凭票入场)

## HK 码上读

本报临城5月17日电 (记者丁平 通讯员逢宇)5月16日中午11时许，临高县临城镇高山路一名50多岁老人不慎被困30米深的水井内，临高消防大队接警后迅速出动，仅用20分钟就成功将老人救出。

据老人的长子回忆：当天上午，老人在自家院中打井。突然听到“啊”的一声，她赶紧关掉抽水机电源，跑到井边呼唤，没有得到回应。之后她跑到外面向邻居求助，邻居帮忙报了警。11时20分许，消防官兵到达现场，发现水井井口直径只有60厘米左右，井深有差不多30米。井深且空间狭窄，营救难度很大，救援人员计划采取人员下井施救。这时井下的老人对喊话突然有了回应，并说自己仍有活动能力。了解到这一情况后，救援人员立即改变了营救策略，在井口固定救援三角架，并利用鼓风机向井底输送新鲜空气。随后在三角架一端系上安全腰带，利用绳索将安全腰带下放到井底，并提醒老人穿戴腰带的注意事项。待老人将安全腰带固定好后，开始慢慢收紧绳索，最终将老人成功救出。整个救援行动仅仅花费20分钟。

老人被救出后经120急救人员检查，身体无大碍。



老人不慎被困30米深的水井内，临高消防大队接警后迅速出动，仅用20分钟就成功将老人救出。  
本报记者 丁平 通讯员 逢宇 摄

## HK 新闻追踪

### 不满出租车挡道愤而砸车 三亚两男子落网

本报三亚5月17日电 (记者孙婧 特约记者罗佳 通讯员吉承伟)今天，记者从三亚警方获悉，本报5月11日报道的《三亚多辆出租车凌晨被砸，警方已介入调查》一事有了新的进展。目前该案件已侦破，两名主要涉案人员落网，并供述，因不满停车场内的出租车经常停车堵路，造成二人的工程车误工，因此合伙砸车泄愤。

5月10日凌晨4时许，位于三亚河东路好又超市后空地上的20多辆出租车玻璃被砸。经过调查，专案组最终确定了该案的3名犯罪嫌疑人及其活动范围。5月15日下午，警方在该市月川村抓获犯罪嫌疑人李某厚，16日凌晨零时30分许又在乐东黎族自治县利国镇抓获另一犯罪嫌疑人林某。至此，两名主要涉案人员落网，案件告破。

李某厚供述，因不满停车场内出租车经常停车堵路，造成其与王某星(在逃)、林某的工程车无法按时出车开工，便伙同二人砸车泄愤的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人李某厚、林某已被公安机关依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。警方已对第三名犯罪嫌疑人王某星进行网上追逃，并通过新闻媒体敦促其主动投案自首，争取宽大处理。

### 东方市动物疫病中心负责人表示： 违规放养家畜隐患大

本报八所5月17日电 (记者徐一豪)5月15日，跟随爷爷租住东方市消防路东十六巷的4岁男童小涵(化名)，外出玩耍时被邻家放养的带崽母猪咬伤后死亡(本报5月16日A10版有相关报道)，引起社会较大关注。记者今日走访得知，东方仍有不少居民违规放养家禽家畜，不但影响市容市貌，也造成一定安全隐患。

记者从东海派出所获悉，死者家属目前已向母猪饲养人蒙某提出赔偿要求。派出所正主持调解此事，但双方尚未达成调解意见。对此，海南广哲律师事务所陈达虎律师表示，饲养动物致他人损害的，动物饲养人应承担侵权责任。除非动物饲养人能举证证明被侵权人存在故意或者重大过失，否则应承担全部赔偿责任。

据东方市畜牧兽医局动物疫病预防控制中心主任林常平介绍，因动物本能，雌性家禽家畜在产崽前后往往具有攻击性，违规放养家畜隐患大。市民平日在碰到这类畜禽时，要尽可能远离，如不慎被咬伤，要及时注射狂犬疫苗。

## 图说

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



### 儋州粽子 走亲访友 年年好礼

- 儋州粽子，历史悠久，品质独特，是海南粽子唯一获批国家地理标志保护产品。
- 儋州粽子生产不同凡响，32道工序、27个小时，四大主要食材——野生茄冬叶、火山岩糯米、跑海鸭蛋、传统花猪肉均产自儋州当地。
- 儋州粽子品种丰富，除跑海鸭蛋花猪肉粽等主打品种外，还有玫瑰鲜花粽、跑海鸭蛋牛排粽、野生鲍鱼粽、虾米瘦肉蛋黄粽、蛋黄猪脚粽、蛋黄绿豆粽、水晶粽、五色粽、伏波虾米红鱼粽、香肉粽、鱿鱼粽、干贝粽等30多种特色粽子，价位从8元到48元不等，走亲访友送礼，总有一款适合您。



野生茄冬叶，  
有活血散瘀、  
补虚止咳等功  
效，用它包粽  
子，具有色绿、  
清香、柔软、防  
腐等特点。



火山岩糯米，  
含多种微量  
元素，尤其是  
硒含量高，能  
增强人体免疫  
力。



当地传统花猪，  
肥瘦均匀，质地  
松软，肉质可以  
渗透到糯米中，  
使粽子吃起来  
香滑可口、油而不  
腻。



跑海鸭生在海  
边的红树林  
中，常以小鱼  
小虾小螺丝等  
海洋生物为  
食，其蛋黄晶  
红、鲜香，无普  
通鸭蛋腥味。